



В гости к Карельскому Деду Морозу Талвиукко

от 9 000 руб

Санкт-Петербург • Петрозаводск • Санкт-Петербург

1 день

Приглашаем Вас в резиденцию карельского Деда Мороза — в гости к Талвиукко и его верным друзьям: хаскам и северным оленям! Мы попадем в удивительный мир детства, а также прикоснемся к национальной культуре. Свежий воздух и отличное настроение, а также озорные персонажи из карельской культуры сделают это путешествие незабываемым!

В тур включено:

проезд в вагоне выбранной категории

входные билеты в туристические объекты по программе

Программа тура

1 день

Самостоятельная посадка в поезд «Ласточка» по оригиналам документов на «Ладожском вокзале».

06:32 - отправление поезда «Ласточка» в г. Петрозаводск.

Самым быстрым и безопасным способом добраться до Петрозаводска можно только на Ласточке. Вас ждут комфортабельные вагоны, убаюкивающий стук колес и уникальные Карельские виды из окна поезда.

11:57 - прибытие в г. Петрозаводск. Встреча с гидом на вокзале, посадка в микроавтобус.

Переезд на Вотчину Талвиукко с трассовой экскурсией.

12:30 - обед (за дополнительную плату) в кафе, стоимость комплексного обеда - 500 руб./чел. по меню.

Экскурсия по Вотчине Деда Мороза Талвиукко.

13:00 - посещение питомника ездовых собак. В сопровождении инструктора вы подружитесь со знаменитыми аляскинскими хаски, самоедскими лайками, аляскинскими маламутами и сибирскими хаски. Вас окутает безграничное доверие и любовь этих прекрасных созданий.

Прогулка по оленьей ферме. Северные олени особая гордость и любовь Талвиукко, на оленьей ферме вы пообщаетесь с этими прекрасными животными и даже сможете угостить их ягелем.

Посещение Саамской деревни. Саамская деревня—образец национальных традиций Крайнего Севера, позволяющий вспомнить, как жили наши предки саамы, которые первыми пришли на эту землю

15:00 - встреча с Дедом Морозом, осмотр экспозиции времена года. В здании Резиденции Зимнего Деда вы можете посетить его рабочий кабинет, где заключаются погодные договоры. Сказочную приемную, в которой побывали самые замечательные люди и волшебные существа. Если загадать в ней желание—оно непременно сбудется!

Посещение дворца Лумикки, осмотр экспозиции. В каждом уголке Дворца Лумикки притаились бесчисленные чудеса. Это самое сказочное и притягательное место, которое только можно себе представить.

16:00 - свободное время.

16:45 - посадка в микроавтобус. Трансфер на вокзал г. Петрозаводск.

Самостоятельная посадка в поезд «Ласточка» по оригиналам документов на вокзале г. Петрозаводск.

18:00 - отправление поезда «Ласточка» в г. Санкт-Петербург.

22:59 - прибытие поезда «Ласточка» на Ладожский вокзал г. Санкт-Петербург.

Время в программе указано ориентировочно. Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы и отмены/замены подвижного состава.

Цены

Для взрослых	9 000
Для детей от 0 до 10 лет включительно	7 200

Участникам программы «РЖД Бонус» предоставляется скидка в размере 5% при условии покупки тура в офисе продаж «РЖД Тур» или оформления заявки на нашем сайте (в соответствующем поле необходимо указать номер карты). Скидки не суммируются.

В стоимость включено:

- транспортно-экскурсионное обслуживание по программе;
- входные билеты по программе;
- железнодорожный проезд по маршруту Санкт-Петербург – Петрозаводск - Санкт-Петербург.

Дополнительно оплачивается:

- личные расходы.